

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 20 по 27 мая на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на мозырищине отмечено 19 огненных происшествий, на которых погиб 1 человек. В республике зарегистрировано 2445 пожаров, жертвами огня стали 269 человек, в том числе 6 детей. Еще 3568 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. Спасатели напоминают: в соответствии с правилами по пожарной безопасности гражданам запрещается курить в кровати или ином месте для сна, выбрасывать непотушенные сигареты, спички из оконных проемов, с балконов (лоджий) многоквартирных жилых домов, в стволы мусоропроводов, а также мусорные контейнеры, баки, урны на придомовой территории.

Электрооборудование должно быть исправным

25 мая в 23 часа 43 минуты в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре сарая в д. Малый Боков Мозырского района по ул. Мельниченко. В результате пожара уничтожен деревянный сарай. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. *МЧС напоминает: исправность электросетей и электрооборудования – гарантия Вашей безопасности!*

Автономный пожарный извещатель спас жизнь жителям Калинковичского района

21 мая в 11-44 в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре в доме в деревне Великие Автюки Калинковичского района. Подразделения МЧС немедленно направились по указанному адресу.

Когда спасатели прибыли к месту пожара, кровля деревянного строения была охвачена огнем. На момент пожара в домовладении находилась пенсионерка с несовершеннолетним внуком.

Как рассказали погорельцы, теща собственника домовладения включила в розетку электрическую плитку, расположенную в коридоре жилого дома и поставила готовится пищу, после чего ушла в жилую комнату к ребенку. Спустя 15 минут она услышала как сработал пожарный извещатель, вышла в коридор который уже был в дыму, в месте включения электрической плитки в розетку было пламенное горение обоев и штор, испугавшись женщина и ребенок покинули дом. Около получаса потребовалось спасателям, чтобы ликвидировать пожар. Огнем повреждена кровля, стены и имущество в доме. *МЧС рекомендует: установите в жилых помещениях автономные пожарный извещатели, сделайте свой дом безопасным.*

Безопасность детей на первом месте: мероприятие в имиджевой центре МЧС

В рамках республиканской акции «Не оставляйте детей одних!» на имиджевом объекте МЧС в семейном центре «Детвора» спасатели Мозырского районного подразделения МЧС провели важное профилактическое мероприятие, посвященное безопасности детей. Под руководством опытных спасателей дети изучали правила поведения при пожаре, используя плакаты и игры с главными героями мультфильмов МЧС "Волшебная книга" и «Спецотряд 112». Они не только узнали, как сообщать о происшествиях в службу спасения, но и научились правильно реагировать в различных опасных ситуациях. Вопросы о том, как потушить электроприборы и как вести себя при пожаре, находили быстрый отклик у детей.

Активное участие детей в мероприятии было вознаграждено полезными подарками от МЧС, стимулируя их к дальнейшему обучению правилам безопасности. Спасатели также порадовали маленьких гостей появлением ростовой куклы - героя мультфильма "Спецотряд 112", что добавило ярких красок и радости в этот день.

В свою очередь, мамам и папам спасатели напоминают, что детская шалость с огнем - это результат родительской беспечности. Позаботьтесь о том, чтобы спички, зажигалки и прочие опасные предметы находились вне зоны доступа детей. И не оставляйте своих детей одних без присмотра даже на короткий промежуток времени.

Профилактика в усиленном режиме

Спасатели районного подразделения МЧС и специалисты УП «Мозырский комбинат противопожарных работ» приняли участие в обследовании домовладений на территории дачных кооперативов и садоводческих товариществ.

При проведении надзорно-профилактической работы основное внимание было направлено на соблюдение противопожарных требований в летний период, исправность печного оборудования, а также безопасную эксплуатацию электросетей и приборов. В беседах с дачниками работники МЧС и пожарные добровольцы напомнили о важности установки автономных пожарных извещателей в домовладениях, несмотря на временное пребывание на участках.

Для информирования населения о причинах возможных пожаров, связанных с сезонностью, спасатели разместили на информационных стендах профилактические листовки МЧС.

Спасатели и пожарные добровольцы встретились с роженицами в Мозырском роддоме

Спасатели и представители Мозырского комбината противопожарных работ посетили родильный дом, где в рамках акции «Не оставляйте детей одних!» встретились с молодыми мамами. Вместе с пожеланиями безопасного будущего для новорожденных работники МЧС и пожарные добровольцы вручили обучающие буклеты, раскраски и акционные памятки с полезными советами для молодых родителей. Кроме этого каждая мама получила в подарок от представителя Мозырского комбината противопожарных работ автономный пожарный извещатель – незыблемый символ безопасности в доме.

ТВ: (*курсив*) материал для бегущей строки.
Мозырское районное подразделение МЧС.